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СБУ у Дніпрі затримала агента ФСБ -
тренера дітей з інвалідністю, який шукав
цілі для обстрілів ППО
Реабілітолог з Придніпров'я відстежував локації протиповітряної
оборони на власному авто і позначав їх на картах для куратора з
ворожої спецслужби
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Реабілітолог із Придніпров'я шпигував для ворожої спецслужби. Фото: СБУ

Тренер-реабілітолог дітей з інвалідністю виявився агентом ФСБ:
він передавав ворогу координати об'єктів протиповітряної оборони
у трьох регіонах України. Підозрюваного викрила та затримала
військова контррозвідка Служби безпеки України. Чоловіку загрожує
довічне позбавлення волі.

Фігурант відстежував військові об'єкти під час поїздок на
власному транспорті у Харківській, Дніпропетровській та
Полтавській областях. Як повідомляє СБУ, виявивши потенційні
цілі, він позначав їхні локації на Google-картах і складав
детальний опис місцевості. Зібрані дані накопичував на смартфоні
для подальшого звіту куратору з ФСБ. Під час обшуків вилучили
ноутбук і мобільний телефон із доказами шпигунської діяльності.
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Слідчі повідомили підозрюваному про підозру за ч. 2 ст. 111
Кримінального кодексу України - державна зрада, вчинена в умовах
воєнного стану. Чоловіка взяли під варту без права внесення
застави. Йому загрожує довічне позбавлення волі з конфіскацією
майна.

За матеріалами справи, чоловік був завербований російською
спецслужбою через Телеграм-канал з пошуку "легких заробітків".

Операцію проводили у взаємодії з Головним управлінням СБУ у
Дніпропетровській області за процесуального керівництва обласної
прокуратури. Окрім затримання агента, Служба безпеки вжила
заходів із убезпечення локацій Сил оборони в зоні ворожої
розвідактивності.

Що встановила контррозвідка під час
операції

Співробітники СБУ діяли поетапно: спочатку задокументували всю
шпигунську діяльність фігуранта, і лише потім провели затримання.
Такий підхід дозволив зібрати повноцінну доказову базу для
передачі справи до суду. Розслідування підтвердило, що тренер
систематично виїжджав у різні регіони під прикриттям звичайних
поїздок.

Зловмисник цілеспрямовано шукав об'єкти протиповітряної оборони -
саме вони становили для ворога найбільший інтерес. Отримані
координати мали допомагати ФСБ готувати прицільні ракетні удари
по захисній інфраструктурі України. Схема роботи - накопичення
даних на пристроях і їх передача куратору - типова для агентів,
яких Росія вербує через месенджери.

Агентурні мережі ворожої спецслужби на
Дніпропетровщині - хроніка викриттів

Дніпровський регіон залишається одним із найбільш атакованих
напрямків ворожої розвідки. Контррозвідники у 2024 році
нейтралізували агентурну мережу у Дніпропетровській області -
тоді затримали 8 російських агентів, які коригували ракетно-
дронові удари по регіону. 

Окремим каналом вербування залишається Telegram: саме через нього
ФСБ систематично залучає виконавців обіцянками легкого заробітку.
У Дніпрі кількох завербованих виконавців викрили завдяки
розслідуванню, пов'язаному з диверсією на залізниці та месенджер-
вербуванням, після чого СБУ та поліція заарештували шестеро
людей.

СЛІДКУЙТЕ ЗА НАМИ У TELEGRAM
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Чиновник з Сумщини, який працював на РФ, отримав вирок -
вигадав, що був у полоні, щоб приховати зустріч з куратором від
ФСБ

 Росія атакувала Дніпропетровщину понад 40 разів - 12
поранених, серед них дитина

 Агент ГРУ Росії вербував дітей 13-18 років для підпалів і
диверсій в Одесі - СБУ оголосила підозру

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

Росіяни тиснуть авіабомбами,
ЗСУ шукають слабкі місця - що
відбувається на
Олександрівському та Південно-
Донецькому напрямках
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Україна просить у союзників
ще 20 мільярдів доларів на
спалення Росії - Politico
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В США схвалили продовження допомоги

Україні та її збільшення - попри позицію

Білого дому
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20 мільярдів для спалення Росії -

скільки дронів і ракет можна купити за

ці кошти
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РФ атакувала ринок в Херсоні і

торгівельний центр Запоріжжя
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